

НОВОСТЬ  
02.04.2018

СТУДЕНТКА БАЗОВОЙ КАФЕДРЫ ООО «ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ»  
СТАЛА ПОБЕДИТЕЛЕМ ОЛИМПИАДЫ «Я — ПРОФЕССИОНАЛ» НА  
ФОРУМЕ «РОССИЯ - СТРАНА ВОЗМОЖНОСТЕЙ»

Студентка кафедры «Моделирование физико-технологических процессов разработки месторождений», базовой кафедры ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») Елизавета Литвинцева стала абсолютным победителем олимпиады «Я — профессионал» по направлению «Нефтегазовое дело». Президент РФ Владимир Путин лично поздравил победителей олимпиады и пожелал им дальнейших успехов.

Студенческая олимпиада нового формата «Я – профессионал» прошла в рамках Форума «Россия – страна возможностей», созданного по инициативе Президента РФ. Конкурсные задания, которые проверили профессиональные знания участников, были составлены экспертами ведущих российских университетов и крупнейших отраслевых компаний страны.

Форум объединил 12 самостоятельных образовательных проектов, имеющих разную профессиональную направленность. В нем приняли участие более 6 тысяч человек из 85 регионов России. Основной задачей мероприятия стало создание системы прозрачных социальных лифтов, самореализация талантливой молодежи и профессионалов в различных сферах деятельности, поддержка благотворительности и консолидация лучших общественных инициатив.